
KAYSERİ ÜNİVERSİTESİ 

SAĞLIK KÜLTÜR VE SPOR DAİRE BAŞKANLIĞI 

2021 – 2022 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 

YEMEKHANE HİZMETLERİ MEMNUNİYET ANKETİ  

Üniversitemiz öğrencilerinin yemekhane hizmetlerinden memnuniyetini 

ölçme amacıyla daire başkanlığımız tarafından 18 soruluk anket düzenlenmiştir. 

Bu ankete 34 öğrenci katılmıştır. Anket sonuçları 06.01.2022 tarihinde alınarak 

aşağıda bildirilmiştir. 

 

 

YEMEKHANE HİZMETLERİ MEMNUNİYET ANKETİ 

Anketin amacı, üniversitemizin yemek hizmetinden yararlanan siz değerli öğrencilerimizin yemekhane 

hizmetinden ne derece memnun olduklarını tespit etmektir. Anket sorularına vereceğiniz cevaplar, hizmet ve servis 

kalitesini yükseltmek adına kullanılacaktır. Ayrıca bu cevaplar, kalite yönetim sistemi çalışmaları kapsamında da 

önemli rol oynamaktadır. Bu nedenlerden ötürü Kayseri Üniversitesi Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı 

tarafından hazırlanan ankete katılmanız büyük önem arz etmektedir. 

 

 

 KADIN ERKEK 

% 58,8 41,2 

KATILIM SAYISI 20 14 

 



 

 

 
HERGÜN 

KULLANIYORUM 
ARASIRA 

KULLANIYORUM 

YEMEĞİ 
BEĞENDİĞİMDE 
KULLANIYORUM 

KULLANMIYORUM 

% 38,2 20,6 35,3 5,9 

KATILIM SAYISI 13 7 12 2 
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% 100        

KATILIM 
SAYISI 

34        



 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 26,5 8,8 11,8 41,2 11,8 

KATILIM 
SAYISI 

9 3 4 14 4 

 

 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 23,5 11,8 20,6 26,5 17,6 

KATILIM 
SAYISI 

8 4 7 9 6 

 



 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 14,7 5,9 23,5 38,2 17,6 

KATILIM 
SAYISI 

5 2 8 13 6 

 

 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 35,3 17,6 23,5 17,6 5,9 

KATILIM 
SAYISI 

12 6 8 6 2 

 



 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 38,2 20,6 8,8 32,4 0 

KATILIM 
SAYISI 

13 7 3 11 0 

 

 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 26,5 5,9 29,4 23,5 14,7 

KATILIM 
SAYISI 

9 2 10 8 5 

 



 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 29,4 11,8 14,7 35,3 8,8 

KATILIM 
SAYISI 

10 4 5 12 3 

 

 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 20,6 2,9 8,8 50 17,6 

KATILIM 
SAYISI 

7 1 3 17 6 

 



 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 11,8 8,8 11,8 44,1 23,5 

KATILIM 
SAYISI 

4 3 4 15 8 

 

 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 17,6 17,6 17,6 32,4 14,7 

KATILIM 
SAYISI 

6 6 6 11 5 

 



 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 5,9 11,8 17,6 50 14,7 

KATILIM 
SAYISI 

2 4 6 17 5 

 

 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 32,4 11,8 14,7 35,3 5,9 

KATILIM 
SAYISI 

11 4 5 12 2 

 



 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 17,6 11,8 17,6 44,1 8,8 

KATILIM 
SAYISI 

6 4 6 15 3 

 

 
KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM 
KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM 

KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

% 26,5 23,5 8,8 38,2 2,9 

KATILIM 
SAYISI 

9 8 3 13 1 

 

Sizlere sunulan yemek hizmet kalitesinin iyileştirilmesi ve sürekliliğinin sağlanması için öneri ve görüşlerinizi 

lütfen buraya yazınız. 

% 44,1 

KATILIM 
SAYISI 

15 

 


